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Jazz is an interesting modern genre that arose recently and is developing to this day. This genre is easy to hear and easy to understand, almost everyone can distinguish it from other genres. That in the past that in the present this genre has not lost its popularity. There are millions of fans in this world who popularize it.

Метою роботи є вивчення поняття джазу, як сучасного напрямку музики. Дослідити його виникнення та артистів, які вплинули на його розвиток.

Джаз – напрямок музики, який виник на початку двадцятого сторіччя в результаті синтезу африканської і європейської культур як мистецтво. Його засновниками можна вважати народи африканського континенту, яких привезли в Новий світ з Африки. Раби не були вихідцями з одного роду, часто не розуміли один одного. Необхідність взаємодії і спілкування привела до об’єднання, створення єдиної культури, в тому числі і музичної. В процесі змішування африканської музичної культури і європейської, яка зазнала серйозних змін, виник новий музичний напрямок. Тому всесвітня історія джазу невіддільна від історії американського джазу.

Джаз заснований на поєднанні імпровізації та заздалегідь продуманою композицією. Імпровізувати можуть одночасно кілька виконавців, навіть якщо в ансамблі явно чути соло голос. Закінчений художній образ твору залежить від взаємодії членів ансамблю між собою і з аудиторією. Подальший розвиток нового музичного напряму відбувалося за рахунок освоєння композиторами нових ритмічних, гармонійних моделей. Крім особливої виразною ролі ритму були успадковані інші риси африканської музики – трактування всіх інструментів як ударних, ритмічних; переважання розмовних інтонацій в співі, наслідування розмовної мови при грі на гітарі, фортепіано, ударних інструментах [2].

Джазу притаманно багато особливостей. Перша – це імпровізація. Музиканти повинні вміти імпровізувати. Друга особливість – поліритмія. Ритмічна свобода – це найголовніша ознака джазової музики. Саме така незалежність викликає у музикантів відчуття невагомості і безперервного руху вперед. Виконавці невимушено награють якусь чудову і приємну на слух мелодію, ніяких суворих рамок, як у класичній музиці, тільки дивовижна легкість і розслабленість. Звичайно, в джазових творах, як і в класичних, є свої правила, однак, завдяки синкопованих мелодизм і особливому ритму, який називається свінг (від англійського «хитання») і виникає таке надзвичайне відчуття свободи [1, 15 c.].

Перша композиція в напрямку джаз бере свій початок в Новому Орлеані, на американському півдні. 26 лютого 1917 року Нью–Йоркській студії фірми «Victor» п’ятеро музикантів з Нового Орлеана записали першу грамплатівку. До виходу цієї платівки джаз залишався маргінальним явищем, музичним фольклором, а після – за кілька тижнів здивував всю Америку. Запис належала легендарному «Original Dixieland Jazz Band». Так американський джаз почав свій похід по світу. Пізніше обидва етапи – новоорлеанський та чиказький – об’єднуються терміном «диксиленд».

Наступний етап розвитку джазу пов’язаний з появою великих джаз-оркестрів – біг-бендів, які могли виконувати різні танцювальні мелодії. Вони практикували абсолютно новий стиль, в якому явно відчувалися відхилення від ритмічного малюнка, а яскрава соло імпровізація накладалася на хитромудрий акомпанемент. Такий різновид оркестрової джазової музики отримала назву свінг. Для свінгу характерно поява нового типу оркестру – біг-бенду. Зі збільшенням оркестру довелося відмовитися від колективної імпровізації, перейти до виконання аранжувань, записаних на ноти. Аранжування стала одним з перших проявів композиторського початку. Найбільшою популярністю в середині двадцятих, а також в тридцятих роках користувалися джаз-оркестри під керуванням 
Дюка Еллінгтона, Флетчера Хендерсона, Глена Міллера, Бені Гудмена, Каунта Бейсі.

У 1940-і виникає новий стиль бібоп, яскраво виділяється серед інших напрямків джазової музики. Йому були притаманні неймовірно швидкі мелодії, довга імпровізація, найскладніші ритмічні малюнки. Серед виконавців цього стилю виділяються фігури Чарлі Паркера і Діззі Гіллеспі.

Починаючи з 1950 р. джаз почав розвиватися за двома різними напрямками. З одного боку, прихильники класичного джазу вирішили повернутися до традиційної музики і, відсунувши в бік бібоп, створивши новий стиль джазу – кул-джаз, який відрізнявся емоційною стриманістю. Інші ж продовжили розвивати напрямок бібоп. На цій основі виник хард-боп, який повертає традиційні фольклорні інтонації, чіткий ритмічний малюнок і імпровізацію. Цей стиль розвивався разом з такими напрямами, як соул-джаз і модальний джаз. Вони найсильніше наблизили музику до блюзу.

У 1960-і проводяться різні експерименти і пошук нових форм. В результаті з’являється джаз-рок і джаз-поп, що поєднують два різних напрямки, а також фрі-джаз, в якому виконавці зовсім відмовляються від регуляції ритмічного малюнка і тону. Серед музикантів цього часу прославилися Орнетт Коулман, Уейн Шортер, Пат Метені.

У наступні роки джаз продовжував своє інтенсивний розвиток. Виникли нові стилі, серед яких Смузі-джаз, ейсід-джаз, джаз-фанк, ню-джаз, дарк-джаз та інші. В результаті на сьогоднішній день в джазі налічується більше сорока найрізноманітніших стильових відгалужень [3]. 

Сьогоднішній світ музики різноманітний, динамічно розвивається, зароджуються нові стилі. Сучасний джаз вбирає в себе звуки і традиції практично з будь-якого куточка земної кулі. Люди ще зможуть отримати насолоду від прекрасних концертів і сміливих експериментів, стати свідками зародження нових напрямків і стилів. Можна зробити висновок, що ця повість ще не дописана до кінця.
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